

PROCES VERBAL

Încheiat azi, 17 octombrie 2024, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, care s-a desfășurat online și cu respectarea Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările ședinței Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea executivului Primăriei participă următorii: dna Marina-Bianca Fazacaș – secretar general al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean – director Direcția Administrație Publică, dna Mariana Cuibuș - director Direcția Economică, dl Dănuț Curea – director Direcția Tehnică, dl Claudiu Chiș - director adj. Direcția Economică, dna Mihaela Onuțan – director Direcția Resurse Umane, dl Alexandru Pura – director Direcția Patrimoniu, șefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului Zalău.

Invitați: dl Claudiu Bujor – director SCM Zalău, dna Dorina Baboș – director Direcția de Asistență Socială Zalău, dl Marcel Adridan – director SADP Zalău, dl Lucian Trif – director Poliția Locală.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei Municipiului Zalău, în data de 14.10.2024, a anunțului de convocare a Consiliului Local, întocmit în baza Dispoziției Primarului Municipiului Zalău nr. 1138 din 14.10.2024, precum și prin intermediul presei locale (ordinea de zi a ședinței, informații privind data, locul, ora ședinței au fost publicate integral în ziarul local Graiul Sălajului).

Convocarea consilierilor la lucrările ședinței s-a asigurat prin mijloace telefonice și prin e-mail, în ziua de 14.10.2024, cu precizarea datei, orei și a locului de desfășurare a ședinței.

În continuare, am consemnat următoarele:

Dl președinte Teodor Bălăjel

Declar deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, constatând că sunt prezenți consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. Precizez că au fost convocați toți consilierii locali.

Constat că sunt prezenți 18 consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările.

Consilierii prezenți sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, dl consilier Raul Dragoș, dl consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Alexandru Lakatos, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureșan, dna consilier Ioana Tuduce, dl consilier Zoltán Takács, dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluț, dl consilier Zsolt Miklós Bogdán, dl consilier Alin Guler, dl consilier Gheorghe Taloș, dl consilier Mihai Crișan, dl consilier Aurel-Mircea Bican, dl consilier Nicolae Fazakas.

Lipsește: dl consilier Ioan Șerban, dna consilier Gabriela Olar, dl consilier Iulian Popiț – care s-a conectat ulterior.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel - La solicitarea doamnei Secretar general, Supun la vot Procesul verbal al Ședinței ordinare a Consiliului local din data de 26 septembrie 2024. Menționez că la această ședință desfășurată online au fost prezenți toți consilierii locali.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Supun la vot Procesul verbal al Ședinței extraordinare a Consiliului local din data de 08 octombrie 2024. Menționez că la această ședință desfășurată online au fost prezenți toți consilierii locali.

Dacă sunt observații? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel - Solicit avizul comisiilor de la președintele fiecărei comisii, pentru proiectele de hotărâri:

Dl consilier Iulian Popiț – comisia pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină și relații cu cetățenii - aviz favorabil.

Dl consilier Nicolae Fazakas – comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget, finanțe - aviz favorabil.

Dl consilier Teodor Bălăjel – comisia de organizare și dezvoltare urbanistică, realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecția mediului, administrarea domeniului public și privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil.

Dl consilier Zsolt Miklós Bogdán – comisia pentru sănătate, cultură, învățământ, muncă, protecție socială și sport - aviz favorabil.

Dna consilier Mihaela Mureșan – comisia pentru drepturile omului, culte, probleme ale minorităților, ordine publică - aviz favorabil.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei ședințe, așa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră și postată pe site.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? - Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbateră punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi

***pentru ședința extraordinară a Consiliului local al municipiului Zalău
din data de 17 octombrie 2024, ora 09:00***

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2024 și modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2024.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției de interes public „Construire CAPELĂ – SALĂ DE CEREMONII FUNERARE”, pe strada Cetății nr. 65, pe terenul înscris în Cartea Funciară nr. 68479 Zalău, aflat în proprietatea publică a Municipiului Zalău.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției de interes public „Construire CAPELĂ – SALĂ DE CEREMONII FUNERARE”, pe strada Cetății, nr. 65, pe terenul înscris în Cartea Funciară nr. 68479 Zalău, aflat în proprietatea publică a Municipiului Zalău.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Zalău la Asociația „CLUJ IT”, în calitate de membru catalizator.
4. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău – domeniu public și privat, a bunurilor recepționate în baza Proceselor Verbale de recepție și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubritate, S.C. Transurbis S.A. Zalău și în administrarea S.A.D.P. Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău – domeniu public și privat, a bunurilor rezultate în urma investiției „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I” LOT nr. 1 – Cartier Meseș și LOT nr. 2 – Str. Obor și transmiterea acestora în concesiunea/administrarea operatorilor de servicii publice.
6. Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței construite din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului, nr. 23, bloc DM 19, ap. 5, în favoarea titularului contractului de închiriere.
7. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate în urma investiției „Extindere rețele și racorduri edilitare pentru obiectivul de investiție: „Construire bazin de înot didactic în Municipiul Zalău și recepționate în baza Procesului Verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 65899 din 26.08.2024 și transmiterea acestora în concesiunea operatorilor de servicii.
8. Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al municipiului Zalău a terenului în suprafață de 2178 mp, situat în intravilanul municipiului Zalău, înscris în Cartea Funciară nr. 71606 Zalău, nr. cadastral 71606.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, aferentă obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a Școlii „Simion Bărnuțiu” din Municipiul Zalău.
10. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77206, cu sarcini – servituți de trecere, necesare asigurării tramei drumului public strada Slt. Tușer Teodor și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
11. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77318, cu sarcini – servituți de trecere, necesare asigurării tramei drumului public strada Slt. Tușer Teodor și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.
12. Proiect de hotărâre privind retragerea din administrarea Liceului cu Program Sportiv „Avram Iancu” Zalău a unor spații în suprafață de 50 mp. și transmiterea acestora în folosință gratuită Clubului Sportiv Școlar Zalău ca sediu administrativ.

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Zalău.

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Zalău.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Direcția de Asistență Socială Zalău.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 109,27 mc de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

17.Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor publice și a locurilor în care contravenienții, precum și persoanele obligate la prestarea unei munci neremunerate în folosul comunității, ca urmare a săvârșirii unor fapte prevăzute de legea penală, vor presta activități în folosul comunității, dispuse în condițiile legii.

18.Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de administrare nr. 60618 din 13.11.2014, încheiat între Municipiul Zalău și Casa Municipală de Cultură Zalău și actualizarea anexei nr. 1 cu date de carte funciară.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local, a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții, precum și a bugetului creditului intern, la sfârșitul trimestrului III 2024 pe cele două secțiuni - secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare.

20.Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate în cadrul investiției „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din municipiul Zalău, etapa II” și transmiterea acestora în concesiunea operatorului S.C. Citadin Salubritate S.R.L. în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public în Municipiul Zalău nr. 75889 din 27.09.2024.

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții pentru anul 2024, actualizată.

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Extinderea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare în Municipiul Zalău, județul Sălaj”.

Diverse

*

DI președinte Teodor Bălăjel - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbăterea punctelor înscrise pe aceasta.

*

DI președinte Teodor Bălăjel - Vă solicit să anunțați interesul personal și numărul proiectului de hotărâre la care aveți un interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin.1 Cod administrativ și la care nu veți participa.

DI președinte Teodor Bălăjel - La proiectul de hotărâre numărul 16 nu particip.

DI consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 4 nu particip.

Dl consilier Mihai Crișan - La proiectul de hotărâre numărul 7 și la proiectul de hotărâre numărul 22 nu particip.

Dl consilier Claudiu Breje - La proiectul de hotărâre numărul 7 și la proiectul de hotărâre numărul 22 nu particip.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2024 și modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2024.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Raul Dragoș nu a participat.

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2024 și modificarea listei de investiții aprobată pentru anul 2024.

*

Se adoptă hotărârea nr. 274

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției de interes public „Construire CAPELĂ – SALĂ DE CEREMONII FUNERARE”, pe strada Cetății nr. 65, pe terenul înscris în Cartea Funciară nr. 68479 Zalău, aflat în proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dna consilier Ioana Tuduțe nu a participat.

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea realizării investiției de interes public „Construire CAPELĂ – SALĂ DE CEREMONII FUNERARE”, pe strada Cetății nr. 65, pe terenul înscris în Cartea Funciară nr. 68479 Zalău, aflat în proprietatea publică a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 275

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Zalău la Asociația „CLUJ IT”, în calitate de membru catalizator.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aderării Municipiului Zalău la Asociația „CLUJ IT”, în calitate de membru catalizator.

*

Se adoptă hotărârea nr. 276

*

DI președinte Teodor Bălăjel

4. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău – domeniu public și privat, a bunurilor recepționate în baza Proceselor Verbale de recepție și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubrizare, S.C. Transurbis S.A. Zalău și în administrarea S.A.D.P. Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

DI consilier Nicolae Fazakas nu a participat.

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău – domeniu public și privat, a bunurilor recepționate în baza Proceselor Verbale de recepție și transmiterea acestora în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., S.C. Citadin Salubrizare, S.C. Transurbis S.A. Zalău și în administrarea S.A.D.P. Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 277

*

DI președinte Teodor Bălăjel

5. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău – domeniu public și privat, a bunurilor rezultate în urma investiției „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I” LOT nr. 1 – Cartier Meseș și LOT nr. 2 – Str. Obor și transmiterea acestora în concesiunea/administrarea operatorilor de servicii publice.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău – domeniu public și privat, a bunurilor rezultate în urma investiției „Amenajare de spații verzi pe imobile abandonate sau degradate din Municipiul Zalău – etapa I” LOT nr. 1 – Cartier Meseș și LOT nr. 2 – Str. Obor și transmiterea acestora în concesiunea/administrarea operatorilor de servicii publice.

*

Se adoptă hotărârea nr. 278

*

DI președinte Teodor Bălăjel

6. Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinței construite din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului, nr. 23, bloc DM 19, ap. 5, în favoarea titularului contractului de închiriere.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind vânzarea locuinței construite din fondurile Agenției Naționale pentru Locuințe, situată în municipiul Zalău, str. Viitorului, nr. 23, bloc DM 19, ap. 5, în favoarea titularului contractului de închiriere.

*

Se adoptă hotărârea nr. 279

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

7. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate în urma investiției „Extindere rețele și racorduri edilitare pentru obiectivul de investiție: „Construire bazin de înot didactic în Municipiul Zalău și recepționate în baza Procesului Verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 65899 din 26.08.2024 și transmiterea acestora în concesiunea operatorilor de servicii.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 15 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Claudiu Breje nu a participat.

Dl consilier Mihai Crișan nu a participat.

Dna consilier Ioana Tuduțe nu a participat.

Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate în urma investiției „Extindere rețele și racorduri edilitare pentru obiectivul de investiție: „Construire bazin de înot didactic în Municipiul Zalău și recepționate în baza Procesului Verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 65899 din 26.08.2024 și transmiterea acestora în concesiunea operatorilor de servicii.

*

Se adoptă hotărârea nr. 280

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

8. Proiect de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al municipiului Zalău a terenului în suprafață de 2178 mp, situat în intravilanul municipiului Zalău, înscris în Cartea Funciară nr. 71606 Zalău, nr. cadastral 71606.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dna consilier Ioana Tuduțe nu a participat.

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind atestarea la domeniul privat al municipiului Zalău a terenului în suprafață de 2178 mp, situat în intravilanul municipiului Zalău, înscris în Cartea Funciară nr. 71606 Zalău, nr. cadastral 71606.

*

Se adoptă hotărârea nr. 281

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, aferentă obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a Școlii „Simion Bărnuțiu” din Municipiul Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Dl consilier Alexandru Lakatos nu a participat.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice, faza DALI, aferentă obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice a Școlii „Simion Bărnuțiu” din Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 282

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

10.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77206, cu sarcini – servituți de trecere, necesare asigurării tramei drumului public strada Slt. Tușer Teodor și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Florin Morar nu a participat.

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77206, cu sarcini – servituți de trecere, necesare asigurării tramei drumului public strada Slt. Tușer Teodor și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 283

*

S-a conectat dl consilier Iulian Popiț.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

11.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77318, cu sarcini – servituți de trecere, necesare asigurării tramei drumului public strada Slt. Tușer Teodor și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan identificat cu număr cadastral 77318, cu sarcini – servituți de trecere, necesare asigurării tramei drumului public strada Slt. Tușer Teodor și trecerea acestora din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 284

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

12.Proiect de hotărâre privind retragerea din administrarea Liceului cu Program Sportiv „Avram Iancu” Zalău a unor spații în suprafață de 50 mp. și transmiterea acestora în folosință gratuită Clubului Sportiv Școlar Zalău ca sediu administrativ.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 17 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Iulian Popiț nu a participat.

Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.

Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea din administrarea Liceului cu Program Sportiv „Avram Iancu” Zalău a unor spații în suprafață de 50 mp. și transmiterea acestora în folosință gratuită Clubului Sportiv Școlar Zalău ca sediu administrativ.

*

Se adoptă hotărârea nr. 285

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

13.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 286

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții al Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 287

*

DI președinte Teodor Bălăjel

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Direcția de Asistență Socială Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dna consilier Anda Ciobanu nu a participat.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Direcția de Asistență Socială Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 288

*

DI președinte Teodor Bălăjel

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 109,27 mc de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

DI consilier Teodor Bălăjel nu a participat.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea tipului de licitație, a prețului de pornire la licitație și a caietului de sarcini întocmit în vederea vânzării cantității de 109,27 mc de masă lemnoasă fasonată provenită din fondul forestier proprietatea publică a Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 289

*

DI președinte Teodor Bălăjel

17. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor publice și a locurilor în care contravenienții, precum și persoanele obligate la prestarea unei munci neremunerate în folosul comunității, ca urmare a săvârșirii unor fapte prevăzute de legea penală, vor presta activități în folosul comunității, dispuse în condițiile legii.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 18 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

DI consilier Alexandru Lakatos nu a participat.

Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea domeniilor publice și a locurilor în care contravenienții, precum și persoanele obligate la prestarea unei munci neremunerate în folosul comunității, ca urmare a săvârșirii unor fapte prevăzute de legea penală, vor presta activități în folosul comunității, dispuse în condițiile legii.

*

Se adoptă hotărârea nr. 290

*

DI președinte Teodor Bălăjel

18.Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de administrare nr. 60618 din 13.11.2014, încheiat între Municipiul Zalău și Casa Municipală de Cultură Zalău și actualizarea anexei nr. 1 cu date de carte funciară.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotriva? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului de administrare nr. 60618 din 13.11.2014, încheiat între Municipiul Zalău și Casa Municipală de Cultură Zalău și actualizarea anexei nr. 1 cu date de carte funciară.

*

Se adoptă hotărârea nr. 291

*

DI președinte Teodor Bălăjel

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local, a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții, precum și a bugetului creditului intern, la sfârșitul trimestrului III 2024 pe cele două secțiuni - secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

DI președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții?

DI consilier Mihai Crișan – Nu pot să nu observ ceea ce zic de ani de zile, faptul că din nou am ajuns aproape la sfârșitul anului și la cheltuieli, la dezvoltare avem o execuție de doar 22%. Fapt ce confirmă ce am spus și la începutul anului când am atras atenția că nu facem un buget realist. Mă îndoiesc că până la sfârșitul anului o să urcăm la 100% și chiar sper ca anul viitor să se întocmească un buget cât mai realist, deoarece mi se pare că la începutul anului ne lăudăm cu cheltuieli record la investiții un buget mai mare de dezvoltare decât cel de funcționare, dar momentan, bugetul de funcționare este de 5 ori mai mare decât cel de dezvoltare.

DI președinte Teodor Bălăjel – Cu banii respectivi se asigură capitolele bugetare. Urmează ca noi să fim implicați în așa fel, încât să ducem la bun sfârșit proiectele și să le executăm într-un grad cât mai mare.

DI director Dănuț Curea – Această realizare din punctul meu de vedere, nu este una foarte relevantă, domnule consilier, având în vedere faptul că în demararea unei investiții sunt mai multe etape: semnare contract de investiții, aprobare documentații

tehnico-economice, indicatori, licitații de lucrări, plus semnare contractului de lucrări. La întocmirea bugetului am propus, deoarece am avut contracte de finanțare de anumite valori semnate, am demarat investiții, am demarat începerea lucrărilor.

Valoarea contractului de lucrări de la „Liceul Pedagogic „Gheorghe Șincai”, la care am dat ordin de începere a lucrărilor în urmă cu aproximativ o lună este de aproximativ 40 milioane.

Cum să putem avea realizări 100% la finalul anului dacă abia acum s-a început lucrarea?

Sigur, ne asigurăm că aceste proiecte le vom implementa, tot ce am realizat până acum au fost implementate, dar realizările pe dezvoltare se vor reflecta anul viitor când vom fi într-o etapă de implementare a proiectelor mult mai avansată. În acest moment sunt foarte multe proiecte doar începute.

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă mai sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 11 voturi. Împotrivă? – Nu sunt.

Abțineri? – 8 voturi - dl consilier Claudiu Breje, dna consilier Ramona Goga, dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureșan, dl consilier Zoltán Takács, dl consilier Alin Guler, dl consilier Mihai Crișan, dl consilier Aurel-Mircea Bican.

Cu 11 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local, a bugetului instituțiilor finanțate integral sau parțial din venituri proprii și subvenții, precum și a bugetului creditului intern, la sfârșitul trimestrului III 2024 pe cele două secțiuni - secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare.

*

Se adoptă hotărârea nr. 292

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

20. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate în cadrul investiției „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din municipiul Zalău, etapa II” și transmiterea acestora în concesiunea operatorului S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public în Municipiul Zalău nr. 75889 din 27.09.2024.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind înregistrarea în evidențele patrimoniale ale Municipiului Zalău-domeniul public, a bunurilor rezultate în cadrul investiției „Modernizarea și extinderea sistemului de iluminat public din municipiul Zalău, etapa II” și transmiterea acestora în concesiunea operatorului S.C. Citadin Salubrizare S.R.L. în baza Contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public în Municipiul Zalău nr. 75889 din 27.09.2024.

*

Se adoptă hotărârea nr. 293

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții pentru anul 2024, actualizată.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 19 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții pentru anul 2024, actualizată.

*

Se adoptă hotărârea nr. 294

*

S-a deconectat dl consilier Iulian Popiț.

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Extinderea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare în Municipiul Zalău, județul Sălaj”.

Inițiator: Primarul Municipiului Zalău

Dl președinte Teodor Bălăjel – Dacă sunt discuții? – Nu sunt.

Cine este pentru? – 16 voturi. Împotrivă? – Nu sunt. Abțineri? – Nu sunt.

Dl consilier Claudiu Breje nu a participat.

Dl consilier Mihai Crișan nu a participat.

Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului „Extinderea sistemelor de alimentare cu apă și canalizare în Municipiul Zalău, județul Sălaj”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 295

*

Dl președinte Teodor Bălăjel

Dacă nu mai sunt alte discuții, declar ședința închisă, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi frumoasă!

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
TEODOR BĂLĂJEL



CONTRASEMNEAZĂ
SECRETAR GENERAL,
MARINA-BIANCA FAZACAȘ

Întocmit,
consilier - Florina Capota